

艾克森入选集训名单 邵佳一任领队 郑智、陈涛进教练组

新一届中国男足今日集结

2月27日晚,由新帅扬科维奇执教的中国男足国家队首期集训名单正式公布。24名入选球员可以说是新老搭配,既有武磊、吴曦这样的老将,也有陈蒲、孙国文等新人。此外,国足教练组也有新鲜血液注入,其中邵佳一出任领队和助教,郑智、陈涛也进入了教练组。



2021年,艾克森(左)在卡塔尔世界杯亚洲区预选赛12强赛上。(资料图)

扬科维奇完成交接

2月24日,中国足协在官宣扬科维奇成为中国男足新帅的同时,也宣布塞尔维亚教头久尔杰维奇成为中国男足亚运队的主帅。

官宣发布后几个小时,55岁的久尔杰维奇携两位外籍助手在2月25日清晨飞抵迪拜。而随着新教练组的到来,亚运队和国足主帅的交接工作也正式开启。

据悉,新教练组在抵达迪拜后立刻赶往亚运队在驻地健身房的身体力量训练现场,在扬科维奇的帮助下熟悉队内人员情况。

经过两天的交接,扬科维奇正式卸任,于当地时间2月27日晚离开迪拜,随后经广州飞赴海口,开始为国足的集训做准备。久尔杰维奇2月28日首次指挥亚运队的热身赛。这是亚运队在迪拜的第三场热身赛,对手为贾兹拉俱乐部预备队。在前两场热身赛中,亚运队全部获胜。

入选标准以严为主

从确定出任新帅到球队名单确定,前后只有4天时间,那么球队的人选是

如何确定的呢?当然还是扬科维奇说了算。不过此前,中国足协已根据球员的现况给出了一个大名单。

事实上,因为早就做好了新帅带队的预案,中国足协一直在对备选球员进行追踪。国管部结合球员们此前备战和比赛的情况,以及他们在俱乐部的表现和各项专业数据,最终整理出一份近50人的国脚备选大名单。

在这个基础上,扬科维奇圈定了24人名单。至于具体的选人标准,扬科维奇维持了一贯的严格要求。在执教亚运队时,他就对球员的技术能力、身体条件、意志品质方面要求非常高,更是提出过“国脚体脂率不得超过10%”的高标准。

而这样的标准也给新入选的国脚们设置了足够高的标准线,在接下来的集训中,老将与新人都将经历激烈的队内竞争,入选本期国足集训阵容的所有队员也都有必要在身体与心理层面做好“过苦日子”的准备。

两名入籍球员入选

在引人关注的入籍球员方面,蒋光太、艾克森入选。其中,蒋光太是唯一一位在过去1年能保持稳定的出场时间和竞技状态的入籍球员,28岁正值当打之年的他仍是国足不可或缺的防线核心球员。至于艾克森,虽然近期才重返国内加盟成都蓉城队,但过去一个赛季,他在巴乙联赛也获得了一定的出场机会。

除了入籍球员外,中方教练组的换届也颇引人关注。其中,出任国足领队的邵佳一,作为前U20国足领队,他在工作性质、业务能力等方面都驾轻就熟。而郑智此前就已经进入过李霄鹏的国足教练组,也有过执教职业队的经历,同时他作为前国足队长,是一个“标兵”般的存在。

按照计划,国足于3月1日在海口集结,备战与新西兰队的两场热身赛,时间分别是3月23日14时和26日11时。据《北京晚报》



花滑选手西安献艺

2月28日,花样滑冰运动员朱易进行现场表演。

当日,“创聚冰雪”陕西国际体育之窗国际标准真冰场在西安市开冰启用,包括北京冬奥会选手朱易在内的多名花样滑冰运动员为现场观众奉上精彩表演。

国际马联三项赛

包英凤获意大利站冠军

近日,在意大利举行的一场国际马联一星级三项赛中,中国选手包英凤与新“搭档”、8岁的赛马纽马克特·丽兹(Newmarket Ritz)经过三个项目的艰苦比拼,最终以28.5个罚分将冠军收入囊中。

马术三项赛比赛的项目分别是盛装舞步、场地障碍和越野赛。包英凤与“搭档”在首先进行的盛装舞步中表现流畅出色,排名第二;在场地障碍赛中他们完美跨越了所有障碍,以零罚分、70秒52完赛。

前两项比赛一直领先的瑞士选手菲列克斯·沃格在最后的越野赛中发挥失常,包英凤和“搭档”不负众望,再次以零罚分完成比赛,最终获得冠军。

据悉,纽马克特·丽兹是江苏省马术队为包英凤购置的新赛驹,下个月这对组合将参加二星级的杭州亚运会资格赛。

2023年花滑世青赛

安香怡陈昱东领衔出战

2023年花样滑冰世青赛即将于北京时间3月2日在加拿大卡尔加里开赛,中国花滑新生代选手安香怡、陈昱东、双人滑组合杨易溪/邓舜阳和冰舞组合李宣潼/王新康将在赛场亮相。

16岁的安香怡是今年1月全国锦标赛的冠军。安香怡在世青赛将面临激烈竞争,夺冠热门、日本选手岛田麻央是大奖赛总决赛冠军,可以完成阿克塞尔三周跳和后外点冰四周跳。

陈昱东本赛季表现亮眼,在多项国内赛事中夺冠。在世青赛场,大奖赛总决赛前三名获得者意大利选手尼古拉·梅莫拉、美国选手卢卡斯·布鲁萨德和日本选手吉冈希都将是男单冠军的有力竞争者。

杨易溪/邓舜阳参加过青年组大奖赛波兰站,在10对双人滑选手中排名第五;李宣潼/王新康是今年全国锦标赛冰舞亚军、2022年俱乐部联赛总决赛冠军。

本届世青赛将于北京时间3月2日开幕,3月6日结束。

除署名外,本版文图据新华社

国际足联年度最佳荣誉颁奖仪式在巴黎举行



梅西当选世界足球先生

← 2月27日,梅西(右)与妻子安东内拉抵达颁奖仪式现场。这是梅西生涯第七次获得此项殊荣。

当日,2022年国际足联年度最佳颁奖仪式在法国巴黎举行,阿根廷球星梅西获得年度最佳球员奖。



普特拉斯蝉联世界足球小姐

→ 2月27日,西班牙球员普特利亚斯(中)获得年度最佳女子球员奖后捧杯庆祝。这是她第二次当选,去年她同样获得该荣誉。

当日,2022年国际足联年度最佳荣誉颁奖仪式在法国巴黎举行。